

安阳日报

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一刊号:CN 41-0008
安阳网 <http://www.avrbs.com>

2019年10月12日 星期六 农历己亥年九月十四 第10863期 今日4版



中共安阳市委主办 安阳日报报业集团出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

武国定在滑县调研脱贫攻坚工作时指出
把省脱贫攻坚第七次推进会精神落到实处

本报讯(《河南日报》记者 任国战 河海报业全媒体记者 张龙飞)10月11日,副省长武国定到安阳市滑县调研摘帽县巩固脱贫成果情况。他先后到滑县常青服饰、波司登年产1000万件羽绒服加工项目、留固镇后五方村金泰制衣卫星工厂、滑县康太养护中心等调研点实地查看,对滑县发展卫星工厂、解决贫困群众就近就业和采取医养结合方式、对失能半失能特困群体进行集中供养的做法给予肯定。

就摘帽县如何巩固脱贫成果,武国定指出,要深入贯彻全省脱贫攻坚第七次推进会精神,对脱贫攻坚进行再动员再部署,冲刺四季度、大干三个月,确保圆满完成全年任务。

安阳市领导徐家平、董良鸿、刘建发陪同调研。

全市脱贫攻坚第十二次推进会议强调

提高站位 扛牢责任 突出重点 抓好整改 为圆满完成脱贫攻坚目标任务打下坚实基础

李公乐靳磊讲话

本报讯(记者 王慧敏 李扬)昨天,市委、市政府在市党政综合楼召开全市脱贫攻坚第十二次推进会议,深入贯彻落实习近平总书记在河南考察时的重要讲话和全省脱贫攻坚第七次会议精神,对第四季度脱贫攻坚工作进行全面部署,动员全市上下进一步提高政治站位,扛牢政治责任,突出重点工作,切实抓好问题整改,为圆满完成脱贫攻坚各项目标任务打下坚实基础。

市委书记、市人大常委会主任李公乐,市委副书记、市长靳磊出席会议并讲话。市委副书记、市委统战部部长徐家平主持会议,并就贯彻落实会议精神进行安排部署。市领导葛爱美、陈志伟、易树学、黄明海、曹忠良、李向前、张善飞、靳东风、张保香、张玲、程利军、刘建发、唐献泰、欧阳报军、田海涛、祝振玲、李长治、韩力农、

李志弘、侯津琪、侯合柱、郜军涛、高用文出席会议。

会议指出,要高度重视脱贫攻坚。党的十八大以来,党中央把贫困人口脱贫作为全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,在全国范围打响了脱贫攻坚战。脱贫攻坚工作直接关系到能否在2020年全面建成小康社会,打好打赢脱贫攻坚战意义十分重大。要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,坚决贯彻落实党中央和省委决策部署,高度重视脱贫攻坚工作,防止和克服松懈麻痹思想,不折不扣把脱贫攻坚各项措施落到实处。

会议强调,要聚焦问题狠抓整改。要认真学习贯彻全省脱贫攻坚第七次会议精神,聚焦脱贫攻坚工作中存在的贫困群众收入还不高、政策落

实不到位、村容村貌还比较差、扶贫措施还不精准、工作作风还不扎实等问题,认认真真抓好整改,举一反三抓好落实。要重点发展产业,着力增加就业,想方设法增加群众收入;要仔细梳理研究,强化政策培训,一条政策一条政策逐一对照落实;要加大农村人居环境整治力度,不断完善农村基础设施建设,让人民群众切实感受到生活环境大变化、新成效;要提高工作水平,突出重点抓精准,确保扶真贫、真扶贫;要认真检视问题,仔细查找不足,真正扑下身子干工作,确保扶贫工作取得实效。

会议强调,要突出重点提高质量。脱贫攻坚现已进入从注重减贫进度向更加注重脱贫质量转变的新阶段,必须把提高脱贫质量放在首位。要紧盯收入持续增长,发展产业、促进就业;紧盯

“两不愁三保障”突出问题,补齐短板、消除弱项;紧盯资金项目管理,阳光扶贫、廉洁扶贫;紧盯特殊贫困群体,兜底保障、应保尽保,以良好的工作作风扎实打好打赢脱贫攻坚战。

会议要求,要明晰责任抓好落实。要紧盯“2万人稳定脱贫、33个贫困村脱贫退出、巩固提升脱贫攻坚成果”三大目标,进一步压实工作责任,提高工作水平,抓好工作落实。要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,不忘初心使命,牢记为民宗旨,转变工作作风,全力做好脱贫攻坚各项工作,以决战决胜的实效检验主题教育的成果。

会议通报了省脱贫攻坚问题整改专项督查巡查及全市脱贫攻坚重点工作进展情况,下发了《安阳市解决“两不愁三保障”突出问题实施方案》。

集体学习习近平总书记关于调查研究的重要论述,研究《安阳市加快推进新时代对外开放的实施意见》《安阳市级现代农业产业园建设工作方案》等事宜

本报讯(记者 刘云丽)昨天下午,市委副书记、市长靳磊在市党政综合楼主持召开市政府第三十六次常务会议,市领导陈志伟、唐献泰、欧阳报军、田海涛、祝振玲、李长治,市政府秘书长李长银出席会议。

会议集体学习了习近平总书记关于调查研究的重要论述。会议强调,习近平总书记关于调查研究的重要论述,体现了唯求实求真的精神,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,为做好调查研究提供了思想指引和行动指南。我们要认真学习领会和深入贯彻落实习近平总书记调查研究重要论述,抓好调查研究,用好调研成果,解决突出问题,指导工作开展。一是要大兴调研之风。各级领导干部要向习近平总书记看齐,坚持从自身做起,从现在做起,深入开展调查研究,拜人民为师,向人民学习,自觉把调查研究贯穿于决策和执行的全过程,不断增强谋事干事成事的真本领。二是要端正调研态度。调查研究千万不能搞形式主义,不能搞浮光掠影、人到心不到的“蜻蜓点水”式调研,不能搞作指示多、虚心求教少的“钦差”式调研,不能搞调研自主性差、丧失主动权的“被调研”,不能搞到工作成绩突出的地方调研多,到情况复杂和矛盾突出的地方调研少的“嫌贫爱富”式调研,而是要放下架子、扑下身子,接地气、通下情,既到工作局面好和先进的地方去总结经验,又到群众意见多的地方去,到工作做得差的地方去,到困难较多、情况复杂、矛盾尖锐的地方去调查研究,真正把功夫下到察实情、出实招、办实事、求实效上。三是要坚持问题导向。调查研究要奔着问题去,围绕问题查,多一些实地走访、少一些文字汇报,多一些批评建议、少一些成绩总结,多一些深入思考、少一些主观臆断,通过调查研究找准问题所在,剖析原因根源,找到解决办法,扭住深层次矛盾和重点难点问题精准发力。要把开展调查研究与学习贯彻习近平总书记考察调研河南重要讲话精神结合起来,与开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与全市中心工作结合起来,围绕就业、教育、医疗、公共服务、环保等领域群众最盼、最急、最忧的问题以及推动产业结构转型升级、三大攻坚战、乡村振兴战略等工作,确立调研课题、拓展调研深度、拿出调研报告,切实解决实际问题,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。四是用好调研成果。要把开展调查研究与检视问题、整改落实紧密结合起来,坚持“求深、求实、求细、求准、求效”标准,通过调查研究找准改革难点、创新要点和突破重点,增强解决问题、科学决策的针对性,以高质量的调研成果推动主题教育高质量开展和经济社会高质量发展。

会议研究并原则通过了《安阳市加快推进新时代对外开放的实施意见》。会议强调,开放是推动发展的强大动力,对于安阳这样的内陆城市,更具特殊意义。我市的开放基础和优势不明显,开放抓好了,就能够加快改革的步伐、产业结构的转型、现代经济体系的建立、城市综合实力的增强、民生事业的改善。可以说,扩大开放是应对复杂局面最有效的综合性战略举措,也是我市走好高质量发展的关键一步、决定性一招。(下转第2版)

市政府召开第三十六次常务会议

交流学习成果 检视学习成效 市政协召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中交流研讨会

本报讯(记者 刘云鹏)昨天下午,市政协在机关会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中交流研讨会。接下来要再接再厉,继续以高度的政治责任心认真组织开展各项工作,要坚持问题导向,及时总结不足,强化政治引领,加强理论学习,主动开拓创新,严格执行各项规章制度,真正把主题教育活动转化为解决问题、攻坚克难的动力,转化为推动政协工作高质量的具体实践。要提高政治站位,落实重点举措,坚持主题主线,提升工作标准,推进主题教育工作持续深入。会上,市政协机关县级以上党员干部参加。

葛爱美在会上强调,市政协开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作呈现出高起点开局、高质量推进的良好态势,组织机制健全,领导有力,各级党员干部积极响应,踊跃参与,落实工作迅速,开展了一系列活动,引

流了学习成果。

十年之后,阅兵场上再展雄姿

□本报记者 黄亚楠

健硕的身躯、挺拔的腰杆,黝黑的脸庞上,一对浓眉秀目炯炯有神,只是从耳后延伸下来的两排帽带印,让人看了忍俊不禁。10月9日上午,记者在殷都区曲沟镇陈家井村见到了阅兵归来的马研科。“我都晒黑啦,就帽带下面留了两道白印。”马研科腼腆地笑道。

马研科从小有个“阅兵梦”,1999年10月1日,盛大的阅兵式给他心里埋下了一颗种子。2004年,17岁的马研科站在人生的十字路口,父母本不大愿意让这个家中独子参军。爷爷马诚亮是位参加过抗美援朝的老兵,正是他的支持让马研科得以逐梦。马诚亮也一直被马研科当成榜样、目标和偶像。

在北京卫戍区服役的12年间,马



马研科两次阅兵中获得的证书和纪念奖章(资料图)

研科不仅在2009年参加了国庆60周年阅兵,由于动作标准,起初还在预备役方阵担任教官。2017年,他转业到北关区食药监局。如今,32岁的马研

科已经是一名参加过两次国庆阅兵的老兵。

今年3月,马研科接到部队命令,参加庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵式预备役方阵的选拔。“有召必回是我们的承诺,也是我们的责任,我没有丝毫犹豫,单位领导也很支持我。”马研科说。

预备役方阵是先从全国51万预备役人员中选出来3000人,经过严格的审核,再选中700人进行集中训练。“在进入沙河阅兵村前,又淘汰了300人,剩下400人。阅兵选拔是全程淘汰性质的,方阵共352人,在10月1日步入天安门广场前一刻,都有可能被淘汰。”马研科说,参加阅兵式是一种崇高的荣誉,谁都不想最后时刻掉队。

(下转第2版)

提高四个一线意识 增强履职能力水平

市政协举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

副主席李志弘,市政协副主席侯合柱,市政协党组成员、副主席郜军涛、高用文,市政协党组成员韩永昌,市政协党组成员、秘书长李博文参加主题党课。

围绕不忘入党初心,如何做一名忠诚、担当、合格的共产党员,葛爱美与大家一道重温习近平总书记关于初心使命的重要论述。她指出,要经常缅怀先烈,在党史国史中寻找初心;要始终对党忠诚,在重温誓词中铭记初心;要争

当合格党员,在本职岗位上践行初心。

葛爱美强调,要牢记政协使命,做一名懂政协、会协商、善议政的合格政协委员,要加强党对人民政协工作的领导,准确把握人民政协性质定位,广大政协委员干部要深刻理解“发挥好人民政协专门协商机构作用”“坚持和完善我国新型政党制度”“广泛凝聚人心和力量”“聚焦党和国家中心任务履职尽责”“坚持人民政协为人民”以改革创新精神推进履

能力建设”的重要思想。

就如何筑牢一线意识,做一名适应新时代新要求的合格政协干部,葛爱美指出,要牢固树立一线的思维,着力培养一线的能力,切实提振一线的状态,不断强化政治信念,树牢服务意识,提高保障能力,增强做好政协工作的光荣感和使命感,展现新时代新作为为新形象,以更加扎实的作风完成好新时代赋予人民政协的责任和使命。

我市召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会

本报讯(记者 李坤)为深入学

习贯彻习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,10月11日,我市在市党政综合楼召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会,市委常委、组织部部长易树学出席会议并讲话。

会议传达了全省第二批主题教育推进会精神,交流了我市主题教育开

展情况,并对进一步推进主题教育进行安排部署。

易树学强调,一要深刻领会和准

确把握习近平总书记重要讲话精神实质,以强烈的责任感、使命感抓好主题教育。要牢记初心使命,更加自觉地担负起传承红色基因的政治历史责任,做到“四个注重”,始终坚守主题教

育的正确方向,保持常态长效,充分认识“不忘初心、牢记使命”的长期性、艰巨性,坚定不移为党和人民的事业不懈奋斗;二要用习近平总书记重要讲话精神指导实践,高标准、高质量扎实推进主题教育开展。要聚焦主题主线,着力深化学习教育,传承红色基因,着力开展红色教育,坚持问题导向,着力解决实际问题,改进方式方法,着力做到“四个注重”,健全完善制度,着力建立长效机制;三要压紧压实责任,确保主题教育各项任务落地见效。要进一步明确责任,加强组织领导、督促指导、宣传引导,落实好中央、省委和市委关于主题教育的各项部署要求,推动主题教育高质量发展。

距2019中国(安阳)国际汉字大会
开幕还有10天